
Анкета удовлетворенности обучающихся качеством подготовки 

по программе 31.08.49 Ординатура (терапия) 

ФГБОУ ВО Казанский ГМУ МЗ РФ 

(май 2022 г) 

 

1 – удовлетворен 

2 – удовлетворен не вполне 

3 – не могу определить 

4 – не удовлетворен 
 

Вопрос анкеты  1 

(%) 

2 

(%) 

3 

(%) 

4 

(%) 

 

1. Насколько Вы удовлетворены полученными теоретическими знаниями в Ка-

занском ГМУ?   

1.1. Актуальностью теоретических знаний 56,3 23,5 3,4 6,8  

1.2. Соответствием теоретических знаний квалификации  59,7 21,8 2,5 16,0  

1.3. Умением применять теоретические знания в профес-

сиональной деятельности 

55,5 29,4 3,4 11,8  

2.Насколько Вы удовлетворены качеством практической подготовки? 

1.4. Актуальностью практических знаний 50,4 29,4 1,7 18,5  

1.5. Соответствием квалификационным требованиям 55,5 24,4 6,7 13,4  

1.6. Способностью самостоятельно решать практические 

задачи 

53,8 29,4 1,7 15,1  

3.Насколько Вы удовлетворены коммуникативными качествами сформирован-

ными в процессе обучения? 

1.7. Способностью налаживать контакты в коллективе? 77,3 10,9 4,2 7,6  

1.8. Культурой общения 74,8 15,1 3,4 6,7  

1.9. Способностью выстраивать контакты с потребителя-

ми услуг учреждения 

66,4 20,0 5,9 7,6  

4. Насколько Вы удовлетворены личностно-профессиональными качествами, 

сформированными в процессе обучения 

1.10. Навыками самоорганизации 69,7 16,0 8,4 5,9  

1.11. Стремлением к самообразованию и самоанализу 

своей деятельности 

71,4 18,5 4,2 5,9  

5. Насколько Вы удовлетворены дополнительными знаниями, полученными в 

процессе обучения 

1.12. Знанием инновационных методов, технологий 51,3 18,5 5,9 24,4  

1.13. Владением информационными технологиями 58,8 20,2 2,5 18,5  

1.14. Правовыми, экономическими знаниями 47,1 18,5 6,7 27,7  

6. Если бы перед Вами снова стоял выбор факультета для получения специально-

сти, то Вы … 

1.15. выбрали бы данный факультет 66,4     

1.16. выбрали другой факультет 15,1     

1.17. затрудняюсь ответить 18,5     

 

 


